

ПЕРЕДОВОЙ ОТРЯД БЛАГОУСТРОЙСТВА

50-ЛЕТИЕ ОТМЕТИЛ ГБУПБ «КУРОРТНЫЙ БЕРЕГ»

Поздравляя руководителя Вячеслава Егорова и сотрудников учреждения, глава администрации Курортного района Алексей Куимов отметил: «Полвека назад было организовано государственное учреждение, которое было призвано сделать комфортным и безопасным отдых ленинградцев и гостей нашего города на северном побережье Финского залива, – тогда оно называлось Канторой по эксплуатации пляжей и спасательных станций».



С тех пор в обществе и государстве произошли большие преобразования, кардинально изменились условия хозяйствования, но сотрудники учреждения по-прежнему продолжают заботиться о чистоте и порядке на пляжах и прибрежных территориях Курортного района.

Сегодня в «Курортном берегу» постоянно трудятся более сотни человек.

Глава администрации подчеркнул: «Можно с уверенностью сказать – это наш передовой отряд благоустройства территорий. Вы не только «хозяева чистоты» береговой полосы, вы приходите на помощь во всех случаях, угрожающих санитарному благополучию Курортного района».

Еще в 2003 году на балансе учреждения появилась первая в России машина для просеивания песка, сегодня парк подобной техники увели-

чился в несколько раз, и на всех 14 городских пляжах Курортного района регулярно просеивается песок.

Кадастрирование и увеличение количества пляжей, обустройство новой современной зоны отдыха для людей с ограниченными возможностями, праздничное украшение улиц и магистралей и многое другое – вот неполный список направлений деятельности, в которых коллектив учреждения проявил свои разносторонние профессиональные возможности.

В этом году «Курортному берегу» планируется поручить масштабные работы по берегоукреплению территорий – они начнутся с пляжа для маломобильных групп населения в Солнечном – очень значимого социального проекта.

– С особой признательностью в этот день хочется обратиться к ветеранам вашего учреждения, а также ко всем сотрудникам, которые своим трудом вносят весомый вклад в благоустройство Курортного района. Здоровья вам, благополучия, мира! – сказал Алексей Куимов.

«Курортный берег» пришли поздравить много людей. Среди них Виктор Борисов, возглавлявший администрацию Курортного района на протяжении 9 лет, Зинаида Вороненко, директор ОАО «Озеленитель», Виктор Михайлов, председатель Совета ветеранов, руководители органов местного самоуправления.

Лариса Голубева